سلسلة رقم (2)
حل التمرين الاول:
1- حساب انتاج السنة المالية:
 لدينا القيمة المضافة للاستغلال = انتاج السنة المالية – استهلاك السنة المالية
1.350.000 = انتاج السنة المالية – 800.000
انتاج السنة المالية = 2.150.000 دج
 2- حساب اجمالي فائض الاستغلال:
لدينا اجمالي فائض الاستغلال =4/1  انتاج السنة المالية 
                                  =4/1  (2.150.000)
اجمالي فائض الاستغلال = 537.500 دج
3- حساب اعباء المستخدمين ح/ 63:
لدينا اجمالي فائض الاستغلال = القيمة المضافة للاستغلال– (ح/63+ح/64)
ح/64 = 250.000 دج
537.500 = 1.350.000 – ح/63 – 250.000
ح/63 = 562.500 دج
4- حساب النتيجة العادية قبل الضريبة:
النتيجة العادية قبل الضريبة = النتيجة العملياتية + النتيجة المالية
لدينا النتيجة العملياتية = ضعف النتيجة المالية
اي: النتيجة المالية = 2/1 اجمالي فائض الاستغلال
النتيجة المالية = 2/1 (537.000)
النتيجة المالية = 268.750 دج
النتيجة العملياتية = 2 (النتيجة المالية) = 2* 268.750
النتيجة العملياتية = 537.500 دج
و منه: النتيجة العادية قبل الضريبة = 268.750+537.500
النتيجة العادية قبل الضريبة = 806.250 دج
5- حساب صافي النتيجة للسنة المالية (10):
صافي النتيجة للسنة المالية = النتيجة الصافية للأنشطة العادية + النتيجة الغير عادية
النتيجة الصافية للأنشطة العادية = النتيجة العادية قبل الضريبة – قيمة الضريبة
و منه: قيمة الضريبة = النتيجة العادية قبل الضريبة * معدل الضريبة
                        = 806.250 * 0.2
قيمة الضريبة = 161.250 دج
اذن: النتيجة الصافية للأنشطة العادية = 806.250 – 161.250
النتيجة الصافية للأنشطة العادية = 645.000 دج
و منه: صافي النتيجة للسنة المالية = 645.000+ 120.000
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